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201. REDNA SEJA VLADE RS  
Ljubljana, 15. 5. 2026 – Vlada RS je na 201. redni seji, ki je potekala v četrtek, 14. 5. 2026, med 
drugim opredelila ukrepe za izboljšanje javnofinančnega salda in sprejela letna programa 
odprave posledic škode, nastale v naravnih nesrečah v letu 2024, ter škode, nastale v potresu v 
Posočju julija 2004. Hkrati je sprejela tudi spremembe in dopolnitve Načrta vaj v obrambnem 
sistemu in sistemu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v letu 2026 ter prerazporedila 
sredstva državnega proračuna. 
 
Ukrepi za izboljšanje javnofinančnega salda 
Na seji je Vlada RS obravnavala stanje strukturnega salda javnih financ in pripravila nabor ukrepov, s 
katerimi želi v letu 2026 izboljšati proračunski rezultat za skupno 370 milijonov evrov. S tem naj bi 
primanjkljaj sektorja država ostal na prvotno načrtovani ravni 2,9 % BDP. 
 
Po ocenah Vlade RS bodo prihodki državnega proračuna letos višji za približno 120 milijonov evrov, 
predvsem zaradi boljšega poslovanja podjetij in posledično višjih prilivov iz davka od dohodkov pravnih 
oseb. 
 
Preostali del izboljšanja, okoli 250 milijonov evrov, naj bi bil dosežen z znižanjem odhodkov in 
prilagoditvami na posameznih resorjih ter pri Zavodu za zdravstveno zavarovanje Slovenije. Največji 
prihranki so predvideni na področjih obrambe, zdravstva in infrastrukture. 
 
Ministrstva morajo do 18. maja 2026 Ministrstvu za finance posredovati predloge za prerazporeditev 
sredstev, zlasti v korist resorjev za delo, družino in socialne zadeve ter vzgojo in izobraževanje, ki 
trenutno izkazujeta primanjkljaj. 
 
Z izvedbo teh ukrepov naj bi se primanjkljaj sektorja država, ki je bil v scenariju nespremenjenih politik 
ocenjen na 3,4 % BDP, znižal na prvotno načrtovanih 2,9 % BDP. 
 
Letna programa odprave posledic škode, nastale v naravnih nesrečah v letu 2024, ter škode, 
nastale v potresu v Posočju julija 2004 
Gre za dva ločena programa, namenjena financiranju sanacijskih ukrepov v letu 2026. Prvi program se 
nanaša na odpravo posledic naravnih nesreč, ki so prizadele Slovenijo v letu 2024. Za izvedbo nujnih 
ukrepov in vzpostavitev normalnih razmer na prizadetih območjih je predvidenih 11 milijonov evrov. 
 
Drugi program je namenjen nadaljevanju sanacije po potresu, ki je Posočje prizadel 12. julija 2004. Za 
ta namen je v letošnjem letu zagotovljenih 2 milijona evrov, s katerimi se bodo nadaljevali ukrepi za 
odpravljanje preostalih posledic potresa in stabilizacijo območja. 
 
Spremembe in dopolnitve Načrta vaj v obrambnem sistemu in sistemu varstva pred naravnimi 
in drugimi nesrečami v letu 2026 
Načrt vaj za leto 2026 je bil sprejet februarja, vendar so se po njegovi potrditvi pojavile spremembe – 
nekatere mednarodne vaje so bile odpovedane, hkrati pa so bila prejeta nova vabila k sodelovanju. 
Zaradi tega je bilo treba dokument dopolniti. 
 
Posodobljeni načrt tako predvideva, da se iz programa črtajo štiri mednarodne vojaške vaje v tujini, 
dodaja pa se devet novih vaj v tujini, ena mednarodna vaja v Sloveniji, dodatno mednarodno 
usposabljanje ter celovita vaja, ki vključuje širši spekter sodelujočih. 
 
Prerazporeditev sredstev državnega proračuna 
Vlada RS je potrdila prerazporeditev pravic porabe med proračunskimi uporabniki. Na podlagi ocene 
razpoložljivih sredstev bo Ministrstvo za notranje zadeve oziroma Policija del svojih pravic porabe v 
višini 4,5 milijona evrov preneslo na Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj. Gre za sredstva iz 
naslova namenskih evropskih virov. 

 


